

短暂休整后将踏新征程

在8月的东京奥运会上,陈梦独得乒乓球女单和女团两枚金牌。随后的十四运会,她又率领山东队拿下了女团银牌。一连串高强度的征战,让她的身体开始有些吃不消,在十四运会女单比赛中,陈梦受到隔离以及伤病影响发挥不尽如人意。从比赛中看,陈梦的正反手明显受到影响,不敢发力不说,命中率也大为下降。这次回家,除了省亲外,休息疗伤也是很重要的内容。“伤病是运动员难以避免的,希望能赶紧康复,不影响后面的比赛。”陈梦说道。

陈梦小时候的恩师董熙也来到了机场迎接,看到昔日爱徒载誉归来,董熙十分高兴,也希望陈梦能够调整好状态,迎接新的挑战:“陈梦在奥运会归来之后一直处于隔离状态,训练并不系统,加上肩部受伤,全运会和奥运会在同一年进行是史上首次,间隔时间太短,队员状态来不

及调整。大家都知道全运会的乒乓球比赛非常难打,几位顶尖选手的差距都在毫厘之间,这次比赛在有伤的情况下能拿到一块银牌已经相当不容易了。11月份还有世乒赛的比赛,希望陈梦能够好好调整状态,重新打出风采。”

前来接机的青岛市体育局副局长赵秀云也希望陈梦能先好好休息一下:“感谢为青岛体育争光,这次回来先休息休息,期待再创辉煌。”陈樾也谈到,“最近孩子连续征战太累了,回到青岛之后想先让孩子好好休息,平静的调整一下,以应对接下来的训练比赛。”然而,陈梦这次回来,休养的日子不会太多,繁忙的比赛接踵而至。10月2日,陈梦将奔赴威海参加乒超联赛,11月23日至29日将在美国休斯敦举行2021年世界乒乓球锦标赛,她将向自己的大满贯目标发起冲击。

青岛乒乓开启“逐梦”新时代

青岛籍运动员在奥运史上总共夺得六枚金牌,其中五枚来自乒乓球(张继科伦敦奥运男单男团、里约奥运男团;陈梦东京奥运女单女团),显示了乒乓球项目在青岛的底蕴和实力。现隶属于青岛市篮橄中心的青岛市乒乓球队成立于1960年,多年来一直保持省内领先,为国家队、省队培养输送了大批优秀运动员,涌现出了乔云萍、张继科、陈梦、方博等多名世界冠军、奥运冠军。除陈梦在东京奥运会上夺得两枚金牌外,在刚刚结束的全运会上,青岛市乒乓球队培养输送的小将王晓彤和刘丁硕也有出色发挥。谈到青岛乒乓球,青岛市篮橄中心主任马岩华表示,陈梦作为青岛培养的运动员,对于青岛市乒乓球的发展有着很好的推动和榜样作用,下一步将会继续致力于青少年乒乓球的选材和培养,争取培养出更多像陈梦这样的优秀选手。

据了解,目前青岛市体育局认定的乒乓球后备人才基地共有7家,常年从事系统训练的孩子超过1000人。陈梦的两位恩师吴乃蝉和董熙仍是其中的骨干力量,前者所在的汾阳路小学乒乓球队被确定为青岛市乒乓球队的二线队,而董熙创办的鑫梦彤俱乐部是“市队俱乐部办”的试点。青岛市篮橄中心副主任周震

华在谈到青岛乒乓球人才培养时有一些心得:“近年来青岛市在乒乓项目上的投入不断加大,包括体育局推出一系列政策,比如市队俱乐部办,加强二线队伍和后备人才基地建设,让乒乓项目进一步拓宽了选材面,在全国选材的同时也保障自身造血,体制内与社会乒乓人才结合,打造了一支强大的基层教练团队,充分调动社会乒乓球力量参与的积极性,打造一系列青少年乒乓球品牌赛事,让更多人才参与进来。这五块奥运金牌,不仅是运动员自身奋斗的结果,也是所有青岛乒乓球人数十年来的共同努力。”

青岛市体育局局长车景华在谈到陈梦这两枚奥运金牌对青岛的意义时表示,这两枚奥运金牌对于青岛体育的发展有着极大的促进作用:“青岛市正在按照‘十四五’规划和2035年远景目标打造体育强市,陈梦在奥运会上的成绩对于基层体育工作者绝对是一个极大的鼓舞,也能激励广大的青少年教练员运动员奋发图强,奋勇争先,向更高的目标迈进。我们下一步会加大对乒乓球等优势项目的培育,希望青岛能够培育出更多小陈梦,让更多的好苗子在青岛的沃土上成材,让更多的人民群众能从体育工作中受益。”



青岛市体校欢迎全运会山东代表团水上项目健儿载誉凯旋。受访者供图



亲朋好友为卜廷凯献花。受访者供图



青岛柔道教练员们回青。受访者供图

■ 相关新闻

岛城全运冠军陆续回青

9月26日,第十四届全国运动会的各项目正式结束,运动健儿们终于可以衣锦还乡了。在9月27日上午陈梦回乡之前,青岛市体校也奔赴胶东国际机场组织了十四届全运会山东代表团水上项目载誉凯旋的欢迎仪式。

在本届全运赛场上,青岛皮划艇和帆船运动员发挥出色,为家乡青岛夺得了5枚金牌,彰显了青岛水上运动的强大实力。其中,曾经参加过东京奥运会的卜廷凯在男子1000米双人皮艇和男子500米四人皮艇中发挥出色夺得2金,成为青岛水军中的“双冠王”。另一位参加过东京奥运会皮艇项目的青岛姑娘殷梦蝶在全运会女子200米单人皮艇决赛中表现出了超强的实力摘得金牌,殷梦蝶还与另一位青岛姑娘曲宁宁分别获得女子

500米单人皮艇比赛亚军和女子500米四人皮艇比赛季军,青岛皮划艇运动健儿在本届全运会上共获得3金2银1铜的优异成绩。

柔道一直是山东代表团的优势项目,在全运会柔道赛场上,青岛柔道名宿徐殿平担任总教练的山东队表现抢眼,获得了6金1银5铜,其中青岛柔道健儿有2男4女参赛,夺得2金1银3铜,分别是:尹永杰夺得柔道男子+100公斤级冠军和混合团体冠军;在柔道女子——48公斤级比赛中,李亚男和庄文娜分别获得亚军和季军;老将于颂获得混合团体冠军和女子+78公斤级季军;于丹获得女子——70公斤级季军。这些青岛柔道健儿们已先期返回家乡,继续为青岛柔道贡献自己的力量。

感谢为
青岛体育争光

<p>半岛房产</p> <p>房屋转租 房屋买卖 厂房库房 网点门头 公寓写字楼 *****</p> <p>出售海信东山郡西区55#商舖 150平方米 电话18863969999</p>	<p>销售求购</p> <p>收配电箱 工业电器 线缆 15063001698</p> <p>友情提示:本栏目信息,不作为 合作双方签订合同依据,为维护 您的权益,请务必认真核实。</p>
<p>蚂蚁搬家</p> <p>专业搬家 搬厂 搬企 家具 拆装 精品包装 东北三省专线 长途</p> <p>全市 82874488 82964488</p>	<p>退伍老兵</p> <p>钢琴 家具 拆装 厂企设备 长途 市南85960055 崂山85965522 李沧85865871 市北82696376</p>
<p>分类广告</p> <p>信息量大,带来更多商机 一个电话30分钟免费上门取稿 ● 分类广告热线 ● 0532-58527575</p>	